
 

 BIODIVERSITY OF RIVERS: Survey to teachers

 

  

1. Please give one answer. I am:

Odpowiedzi: 20 (100%)

Pominięć: 0 (0%)

wiele odpowiedzi udział ile głosów

Teacher 90% 18

School coordinator of the project 5% 1

Headmaster/deputy headmaster 0% 0

Other 5% 1

Jedna odpowiedz w polu "inne"  

Odpowiedz

Respondent 1428664 student

 

  

2. How would you rate the student motivation for learning. Rate

on a scale of 1-5: (1) poor, (2) fair, (3) good, (4) very good and

(5) excellent

Odpowiedzi: 20 (100%)

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 35% 7

4 35% 7

5 30% 6

 

  

3. How would you rate the linguistic capacity of students? Rate

on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 20 (100%)

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 5% 1

3 55% 11

4 25% 5

5 15% 3
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4. How would you rate the social skills of students? Rate on a

scale of 1-5.

Odpowiedzi: 20 (100%)

Pominięć: 0 (0%)

wiele odpowiedzi udział ile głosów

1 0% 0

2 5% 1

3 20% 4

4 45% 9

5 30% 6

 

  

5. How would you rate the self-confidence of students? Rate on

a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 20 (100%)

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 5% 1

3 40% 8

4 30% 6

5 25% 5

 

  

6. How would you rate the increase of student knowledge of

European countries and other cultures.Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 20 (100%)

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 5% 1

3 15% 3

4 40% 8

5 40% 8

 

  

7. How would you rate the increase of student skills of

communication and information technologies? Rate on a scale

of 1-5.

Odpowiedzi: 20 (100%)

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów
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1 0% 0

2 0% 0

3 20% 4

4 50% 10

5 30% 6

 

  

8. How would you rate the student awarness of role of

biodiviersity in the world? Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 20 (100%)

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 35% 7

4 45% 9

5 20% 4

 

  

9. How would you rate the enhancing of teaching skills? Rate on

a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 20 (100%)

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 25% 5

4 50% 10

5 25% 5

 

  

10. How would you rate the increase of the skills in project

management? Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 20 (100%)

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 20% 4

4 45% 9

5 35% 7
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11. How would you rate the increase of the skills in

communication and information technologies of teachers? Rate

on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 20 (100%)

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 10% 2

4 60% 12

5 30% 6

 

  

12. How would you rate the increase of teacher's motivation?

Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 20 (100%)

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 10% 2

4 45% 9

5 45% 9

 

  

13. How would you rate the increase of school stuff knowledge

of European countries and other cultures? Rate on a scale of

1-5.

Odpowiedzi: 20 (100%)

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 10% 2

3 20% 4

4 60% 12

5 10% 2

 

  

14. How would you rate the changes in the approach to teaching

foreign languages.Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 20 (100%)

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów
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1 0% 0

2 10% 2

3 25% 5

4 40% 8

5 25% 5

 

  

15. How would you rate increase of collaboration between

students and the teacher. Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 20 (100%)

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 5% 1

4 45% 9

5 50% 10

 

  

16. How do you evaluate students' engagement in the

implementation and dissemination of project objectives and

results. Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 20 (100%)

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 30% 6

4 40% 8

5 30% 6

 

  

17. How would you describe the involvement of teachers in the

implementation and dissemination of project objectives and

results. Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 20 (100%)

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 10% 2

4 55% 11

 5 / 7



 

5 35% 7

 

  

18. How would you rate involvement and communication of main

coordinator? Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 20 (100%)

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 10% 2

4 35% 7

5 55% 11

 

  

19. How would you rate project web site? Rate on a scale of 1-5.

Odpowiedzi: 20 (100%)

Pominięć: 0 (0%)

jedna odpowiedź procentowo ile głosów

1 0% 0

2 0% 0

3 25% 5

4 35% 7

5 40% 8

 

  

20. Write your own comments on the benefits for schools,

students, teachers from the project.

Odpowiedzi: 8 (40%)

Pominięć: 12 (60%)

Odpowiedz

Respondent 1514541 Students who are involved in the project are very motivated for english (they never

stop speacking in english !) and for biodi versity (very often come in extra time to

work on the project)

Respondent 1505574 It was nice for collaboration of teacher and students.we learned about different

cultures

Respondent 1505524 The project gave a chance to students and teachers' collaboration on a main topic.

Gave a chance to know different cultures.

Respondent 1472802 The European projects are extremely important for teachers, students, schools, to

develop a European awareness and share experiences. It takes time, but everyone

is getting more and more motivated to get into these kind of experiences.

Respondent 1468831 This kind of project promote in students, teachers and parents an "open mind".

Respondent 1434319 This project is an opportunity for the student's interest.

Respondent 1424985 I believe this project has been fantastic for all involved, providing considerable
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improvements in the field of foreign languages, technologies and scientific

knowledge regarding the biodiversity of rivers. The project has been extremely

diverse in educational and cultural terms, providing students and teachers with rich

learning experiences .

Respondent 1413615 It is a very good opportunity both for teacher and students. Beside the academic

development, it provides to improve communication skills and colloborative

techniques.

 

  

21. What problems do you notice in the project? Could you

suggest how to solve it?

Odpowiedzi: 5 (25%)

Pominięć: 15 (75%)

Odpowiedz

Respondent 1514541 I would have liked to go further in sciences issues.. but maybe it will be the in the

pipeline for this year.

Respondent 1472802 Sometimes it's not easy to manage the time to prepare all the activities carefully,

before a mobility or when our school hosts the other partners as we have our own

classes and school responsibilities happening at the same time.

Respondent 1434319 We didn't notice any problem in this project.

Respondent 1424985 The coordination and interaction between the participants has been excellent.

Whenever a target is missed or some obstacle has emerged, the team has been

able to solve all problems. The only problem that I point out, is related to the

management of the number of participants in each meeting. This number of students

was left to the discretion of each host country and generated some imbalance. In my

opinion it should have been decided at the beginning, with a minimum and maximum

number of participants.

Respondent 1413615 In some meetings, teachers communication can be very complicated. I think it is

directly related with the management or being facilitator of the meeting. Finally,

coordinators can have misunderstood for the program and this results with the

comliated situations on the following meetings.
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